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Verificalo resolviendo ejercicios

1 Resuelve:

[(y+1=6-x x 5
_+y=_
a) *. Y _1 b): 3 2
| 3 2 2x+ 6y =15
[y+1=6-x — y=5-x
NEL, L 10 5 2xa3y-72
3 2

2x+305-x=72 > 2x+15-3x=72 > x=-57 —
— y=5-(-57)=62

x 5
Ziy=2 5 2x+6y=1
b) 3+}/ 5 x+06y=15

2x+ 6y =15

El sistema tiene infinitas soluciones, pues las dos ecuaciones coinciden.

2 Resuelve los siguientes sistemas:
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x-2y=1 22 —y2 =7

x2-y=8 — y=x2-8

a)

x—2y=1

x=2(0x*-8)=1 — x-2%+16=1 — 2*-x-15=0

x=li\/1+120=1i11/x1=3 = n=l
4 4 \x __&:_2 —) )/2—__7
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b){xzyZS
2" —yc=-7

Restando ambas expresiones, obtenemos: x?2=-41 — Sin solucién.
3 Dos bocadillos y un refresco cuestan 5,35 €; tres bocadillos y dos refrescos cues-
tan 8,60 €. Calcula el precio de un bocadillo y el de un refresco.

Precio de un bocadillo — x
Precio de un refresco — y
{230 +y=535 — y=535-2
3x + 2y = 8,60
3x +2(5,35-2x) =8,60 — 3x—-10,70-4x=8,60 — x=2,10
y=535-2-2,10=1,15
Un bocadillo cuesta 2,10 €, y un refresco, 1,15 €.
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4 Halla las dimensiones de un recténgulo del que conocemos su perimetro, 30 m,

y su diagonal, V113 m.

2x+2y=30 = x=15-y
x?+y? =113

V113 y

X
(15-9)2+y2=113 — 225-30y+y? +y?> =113 — 22 -30y+112=0 —
— 92— 15y +56=0

158225224 15:1 _—)1=8 = % =7
- 2 T2 T~y,=7 —> x,=8

Las dimensiones del rectdngulo son 7 my 8 m.

9 Por un cinturén y una corbata pagué la semana pasada 86 €. Esta semana, el
cinturdn tiene una rebaja del 20%, y la corbata, del 25%. Calcula el precio ini-
cial de cada articulo sabiendo que esta semana habria pagado 66,10 €.

Precio inicial de la corbata — «x
Precio inicial del cinturén  — y
x+y=86 — x=86-y
0,75x + 0,80y = 66,10
0,75(86 — ) + 0,80y = 66,10 —> 64,50 — 0,75y + 0,80y = 66,10 —

_ 160 _ 5
0,05

— 0,059=1,60 —
x=86-32=54
La corbata costaba 54 €, y el cinturdn, 32 €.

6 La edad de Ana es el cuadrado de la de su hija y; dentro de cuatro afios, serd el
cuddruple. Calcula la edad actual de cada una.

Edad actual de Ana — «x

Edad actual de su hija — y

2
x=y
{(x+4)=4(y+4) — 92 +4=4y+16 - y?—4y-12=0

_4:V16+48 _4s8 0176 = x=6"=36
y= 5 "~ Ty, =-3(No vale como edad)

Ana tiene 36 afios, y su hija, 6 afios.





